

Infrastruktura je prioritet

Teče prezentacija strategije razvoja grada po selima Članovi udruženja najaktivniji

Nakon prošlonedeljne najave, predstavnici Grada Pančeva počeli su obilazak seoskih mesnih zajednica s namerom da prezentuju i otvore javnu raspravu o prednacrtu revidirane Strategije razvoja Pančeva od 2014. do 2020. godine.



„Turneja” je startovala u sredu, 27. avgusta, u Omoljici, dva dana kasnije „gradski oci” su posetili Dolovo, 1. septembar bio je rezervisan za razgovore s građanima Starčeva, a naredne večeri su na red došli Glogonjci. Na nekim od ovih prezentacija učestvovali su zamenik gradonačelnika Saša Pavlov, gradski većnici Maja Svirčević Prekić, Jelena Batinić i Suzana Jovanović, kao i pojedini zaposleni u Gradskoj upravi.

Jedini koji je prisustvovao svim dosadašnjim sesijama bio je pomoćnik gradonačelnika za selo i ruralni razvoj Dejan Živanović. On je zadovoljan odzivom žitelja pomenutih mesta, kvalitetom diskusija, kao i datim predlozima.

– Primetno je interesovanje članova seoskih udruženja, koja i jesu najpozvanija da ukažu na probleme i ponude neka rešenja. Naš posao je da sve predloge evidentiramo i verujem da će velika većina nakon obrade biti ubačena u prednacrt Strategije, to jest sve ono što se uklapa u njena načela – kaže Živanović.

Pomoćnik gradonačelnika navodi da je u Omoljici jedan od prioriteta bilo oživljavanje Parka prirode „Ponjavica”. Tamo se govorilo i o mogućnostima stavljanja termalne banje u funkciju, dok je neizbežna bila i priča o izgradnji kanalizacije, za koju bi projekat trebalo da bude završen u toku ove godine.

Dolovci su bili zainteresovani za poljoprivredu, tačnije za to koliko gradu, a potom i njihovom mestu, pripada novca dobijenog od davanja poljoprivrednog zemljišta u zakup i za šta ga je moguće trošiti. Predstavnici grada objasnili su da se ta sredstva dele strogo namenski za izradu atarskih puteva, vetrozaštitnih pojasa i odvodnjavanje kanala.

Zasad je neizvodljivo ulagati novac u infrastrukturu, ali postoje nagoveštaji da će i to biti izmenjeno. Bilo je pitanja i o tome kakve su mogućnosti za otvaranje proizvodnih pogona, što će biti definisano budućim planovima detaljne regulacije, a kao jedan od većih problema istaknuto je veoma loše stanje zgrade ambulante.

U Starčevu, u kom će skorašnjim završetkom fekalne kanalizacije biti kompletirana komunalna infrastruktura, akcenat je stavljen na izgradnju neolitskog arheološko-turističkog parka, koji se već nalazi u prednacrtu Strategije. Pominjana je i sanacija pojedinih kišnih kanala, a postavljeno je i pitanje na koji način bi tokom nedelje mogao biti odlagan komunalni otpad kako ne bi dolazilo do stvaranja divljih deponija.

Glogonj je dobio svoju strategiju razvoja pre osam godina u kojoj su jasno naznačeni problemi, a izdvaja se rekonstrukcija vodovodne mreže.

Iako je već započeta fazna zamena dotrajalih azbestnih cevi, to je obustavljeno rešenjem državnog revizora.

– Stoga je rekonstrukciju vodovodne mreže, ne samo u Glogonju, već i Novom Selu i Dolovu, neophodno proglasiti kapitalnom investicijom. Upravo to je ono na čemu će raditi tim koji pravi Strategiju. Prvo će biti koncipirani akcioni planovi za svako mesto, a potom i planovi kapitalnih investicija kojima će biti istaknuti prioriteti, pre svega rešavanje komunalne infrastrukture u šta, pored rekonstrukcija vodovodnih mreža, spadaju izgradnja puteva i kanalizacije – naglasio je Živanović.

Skup u Ivanovu nije bio završen do zaključenja aktuelnog broja „Pančevca”. Već u četvrtak, 4. septembra, na redu je Novo Selo, a gradski čelnici će od 8. do 10. septembra posetiti Jabuku, Banatski Brestovac i Kačarevo.

J. Filipović